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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Aktuálnost a náročnost tématu 10 A

2 Zpracování tématu ve vztahu k rozsahu práce 10 A

3 Přístup ke konzultacím 15 A

4 Samostatnost při zpracování 10 A

5 Formulace cílů a hypotéz práce 15 A

6 Splnění cíle práce a ověření hypotéz 20 A

7 Metodologická kvalita postupu 20 A

8 Struktura a logika textu 25 A

9 Úroveň teoretické části práce 25 A

10 Adekvátnost použitých zdrojů 15 A

11 Práce se zdroji v textu 25 A

12 Úroveň analytické části práce 25 A

13 Úroveň projektové části práce 25 B

14 Využitelnost navrhovaných řešení 15 A

15 Inovativnost a kreativita zpracování 15 A

16 Jazyková úroveň práce 10 C

17 Formální úroveň práce 10 C

Celkové hodnocení  1,18 A  
 

 

 

Připomínky a hodnocení práce: 

Teoretická část je zpracována adekvátně k tématu práce. V praktické části autor 
popisuje jednotlivé aktivity interních a externích PR, kriticky hodnotí citlivá témata ve 
vztahu charity a veřejnosti. Přínosem práce je vlastní dotazníkové šetření ke dvěma 
skupinám respondentů – zaměstnancům a široké veřejnosti. Otázky jsou vyhodnoceny 
přehledně pomocí grafů a slovního komentáře. Na provedenou analýzu navazuje 
projektová část, která přináší podrobně propracovanou komunikační strategii 
aplikovatelnou v praxi.  



Práce je zpracovaná pečlivě, je obsahově bohatá, přínosná pro zvolenou organizaci.  
 
Ve Zlíně dne 7. 5. 2010   
 
 ..............................................................................  
 Podpis hodnotitele práce 

 
 
 
 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:  
A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01 


